

**Уважаеми господа председатели,
Господа офицери, сержанти и войници от кадъра, резерва и запаса на
Българската армия,
Уважаеми дами и господа,**

За мен е изключителна чест и удоволствие от името на ръководството на Министерството на отбраната и лично от мое име, да Ви поздравя по повод приближаващите Коледни и Новогодишни празници.

Надяваме се, че тази наша трета годишна среща, ще затвърди традицията и ще се наложи като ясен знак и израз на искрено сътрудничество и взаимодействие в интерес на Българската армия и отбраната на страната.

Оценявам значимостта на Вашия патриотизъм, родолюбие и достойната Ви служба в редовете на Българската армия, през различни периоди от нейното изграждане и развитие. Благодарение на Вашата всеотдайност все още е жива връзката между българския народ и неговата армия, а ръководството на Министерството на отбраната намира опора в натрупания у Вас ценен опит, експертиза и оценки за актуалното състояние на Българската армия и бъдещото ѝ развитие.

През изтичащата 2016 г. имахме възможност да осъществим редица съвместни инициативи в контекста на отбелязването на 100 години от участието на България в Първата световна война и 72 години от края на Втората световна война, включително и на територията на съседни нам държави, по бойните полета на които Българската армия е показала пред цял свят възможностите си и несломимия български боен дух.

Такива бяха отдаването на почит на нашите загинали воители на позициите край Страцин и отбелязването на Архангелова задушница на нашите военни гробища в Цапари, Република Македония, отдаването на военни почести на българското военно гробище „Про Патрия“ в Букурещ и откриването на реновирания мемориален комплекс на българските герои в гр. Вуковар, Хърватия и др.

Осъществихме и инициативата на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва за издигане на паметник на Апостола на свободата Васил Левски в района на Военна академия „Г. С. Раковски“. Участието Ви в тези военнопатриотични и родолюбиви инициативи високо се оценяват и отчитат от ръководството на Министерството на отбраната.

Изразявам уважението си към всички Вас за упоритата работа и за полаганите от Вас усилия в интерес взаимното ни сътрудничество, запазването на устоите на Българската армия, укрепването на националната отбрана и повишаване на авторитета и влиянието на запасното войнство в обществото.

Днес, в края на 2016 г. искам да Ви пожелаю крепко здраве, дълголетие и енергия за популяризиране на военната ни история и продължаване на успешното ни сътрудничество при осъществяване на военнопатриотичното и родолюбивото възпитание на младото поколение българи!